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ΘΕΜΑ: « ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ  ΗΜΕΡΑ   ΤΗΣ  ΓΥΝΑΙΚΑΣ » 

      Η σημερινή ημέρα, καθιερωμένη ως η Παγκόσμια Ημέρα της 
Γυναίκας είναι ημέρα αγάπης, εκτίμησης, σεβασμού και αναγνώρισης 
στη γυναικεία ύπαρξη και στους πολλαπλούς ρόλους της ως μητέρας, 
συζύγου και επαγγελματία. 

      Είναι ημέρα που προβάλλεται η διαχρονικά ανεκτίμητη προσφορά 
της σε όλες τις εκφάνσεις της κοινωνικής ζωής. Μία επιπλέον 
υπενθύμιση του χρέους του κοινωνικού συνόλου απέναντι σε όλες 
ανεξαιρέτως τις γυναίκες, για ίσα δικαιώματα και ίσες ευκαιρίες, σε όλους 
αδιακρίτως τους τομείς της ζωής. Είναι, επίσης, μια υπενθύμιση της 
ευθύνης της Πολιτείας απέναντι στις χιλιάδες γυναίκες – θύματα κάθε 
μορφής εκμετάλλευσης, διακρίσεων, βίας και κακοποίησης και που οι 
γυναίκες και άνδρες αστυνομικοί μάχονται καθημερινά να 
υπερασπιστούν. 

       Οι γυναίκες στο Αστυνομικό Σώμα χαίρουν ίσης μεταχείρισης με 
τους άνδρες, όσον αφορά στην κατάταξη, την εκπαίδευση, το χρόνο 
εργασίας.  Υπηρετούν σε όλες τις Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, 
τόσο επιτελικές όσο και μάχιμες. Θα μπορούσαν να χαρακτηριστούν ως 
μαχήτριες, γιατί καλούνται καθημερινά να ολοκληρώσουν τον 
πολυδιάστατο ρόλο τους σε ένα επάγγελμα με πολλές απαιτήσεις και 
δυσκολίες. Το μοναδικό μυστικό της επιτυχίας αυτής είναι η αγάπη τους 
για  αυτό που κάνουν. Διαδραματίζουν με τη συνεισφορά τους, 
σημαντικό ρόλο στη διατήρηση της Δημόσιας Τάξης και Ασφάλειας της 
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χώρας, εμπνέοντας πολλές φορές με τις ιδιαίτερες ευαισθησίες και το 
πάθος τους. 

       Ως Ένωση Αξιωματικών ΕΛ.ΑΣ. Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, 
θέλουμε να εκφράσουμε το σεβασμό και την ευγνωμοσύνη μας προς 
όλες τις γυναίκες και ιδιαίτερα στις συναδέλφισσές μας για τον 
καθημερινό τους  αγώνα, προκειμένου να ανταπεξέλθουν επάξια στους 
πολλαπλούς τους ρόλους, ως μητέρες, σύζυγοι και εργαζόμενες, 
καταλαμβάνοντας τη θέση που τους αναλογεί στην ιεραρχία και τη 
διοίκηση των αστυνομικών Υπηρεσιών συμβάλλοντας ουσιαστικά στη 
δημιουργία μίας σύγχρονης, δημοκρατικής και κοινωνικά ευαίσθητης 
Αστυνομίας.   ΧΡΟΝΙΑ ΣΑΣ ΠΟΛΛΑ! 
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